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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                     Αθήνα, 22/ 12 / 2015
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ  ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩN
                                        
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ  ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ 
           
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ                                                                        
                                                                                                                                    Προς:  Σπύρο Πρίφτη
Ταχ. Δ/νση: Α. Παπανδρέου 37                                               
Τ.Κ.- Πόλη: 15180, Μαρούσι 
Πληροφορίες: Ιουλία Πύρρου                                                               
 Τηλέφωνο: 210 3443254
         Αγαπητέ κ. Πρίφτη,
Διαβάσαμε προσεχτικά τα ερωτήματά σας σε σχέση με την αναγνώριση των πτυχίων αποφοίτων Εργαστηρίων Ελευθέρων Σπουδών (Ε.Ε.Σ.) 
 Θα θέλαμε αρχικά να σας ενημερώσουμε ότι βάσει του Ν.4093/12 τα Εργαστήρια Ελευθέρων Σπουδών (Ε.Ε.Σ.) μετονομάζονται σε Κέντρα Δια Βίου Μάθησης Επιπέδου 1 (Κ.Δ.Β.Μ.1). Τα κέντρα αυτά παρέχουν υπηρεσίες μη τυπικής εκπαίδευσης και πρέπει να έχουν καταθέσει στον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΕΟΠΠΕΠ) τα απαραίτητα δικαιολογητικά, προκειμένου να πιστοποιηθεί η άδεια λειτουργίας τους. 
 Όσον αφορά την άσκηση  επαγγέλματος του  κομμωτή-κουρέα, αυτό που ισχύει μέχρι και σήμερα  σύμφωνα με το Ν.4281/2014, άρθρο 239 είναι :  
«Για την άσκηση  επαγγέλματος Κομμωτή- Κουρέα απαιτούνται  τα παρακάτω:
α) Πτυχίο Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, ειδικότητας «Κομμώσεων και Βαφής Μαλλιών» ή Πτυχίο ΤΕΕ Α΄ κύκλου σπουδών της ειδικότητας «Κομμωτικής Τέχνης» ή ισότιμος τίτλος σπουδών της ημεδαπής ή αλλοδαπής.

β) Πτυχίο ΤΕΕ Β’ κύκλου σπουδών της ειδικότητας « Κομμωτικής Τέχνης» ή ισότιμος τίτλος σπουδών της ημεδαπής ή της αλλοδαπής. 

γ) Δίπλωμα Ι.Ε.Κ. επιπέδου Μεταδευτεροβάθμιας Επαγγελματικής Κατάρτισης της ειδικότητας «Κομμωτής Τεχνικός περιποίηση κόμης ή ισότιμος τίτλος σπουδών της ημεδαπής ή της αλλοδαπής»

Για τις περιπτώσεις που δεν εντάσσονται στα ανωτέρω, η Γενική Γραμματεία Δια Βίου Μάθησης και Νέας Γενιάς σκοπεύει να προωθήσει ρύθμιση για την οποία θα ενημερωθείτε, όταν θα βγει στη Διαύγεια.

